
Синергія освітньої діяльності КУП НАНУ та 
Міжнародної академії економіки і права м. Монтрьо (Швейцарія)

4–7 червня 2013 р., на запрошення ректора КУП НАНУ, професора Ю. Бошицького, університет відві-
дала ректор Міжнародної академії економіки і права м. Монтрьо (Швейцарія), доктор Т. Зарубіна. Метою
візиту стало обговорення практичних кроків реалізації напрямів Меморандуму про співробітництво між
двома ВНЗ, який було підписано минулого року.

Міжнародна академія економіки і права м. Монтрьо – приватний вищий навчальний заклад, заснований
у 2009 році. Головною відмінністю цього вишу є те, що він був створений спеціально для російськомовних
громадян, які бажають отримати вищу освіту в Швейцарії або підвищити свою кваліфікацію.
Адміністративний персонал академії – російськомовний, а викладачі – співробітники і науковці університе-
тів Лозанни та Женеви. Завдяки такому підходу, студенти або слухачі академії, які приїхали з Росії, України,
Казахстану, Білорусії, Грузії, Вірменії, Молдови, мають значно легшу й швидшу адаптацію та легко інтегру-
ються до швейцарської культури, звичаїв і традицій.

Під час візиту поважна гостя мала можливість ознайомитись з діяльністю КУП НАНУ, віхами його ста-
новлення, а також особисто познайомитись з представниками професорсько-викладацького складу. 

При обговоренні питань подальшого співробітництва обидва ректори звертали увагу на такі актуальні
напрями, як: академічна мобільність студентів, проведення спільних освітніх і науково-практичних заходів,
створення системи академічного туризму, завдяки якій швейцарські та українські студенти, науковці, фахів-
ці різних сфер економічної діяльності, представники державного і ділового сектора матимуть змогу не лише
підвищувати свою кваліфікацію, отримувати вищу або післядипломну освіту, обмінюватись досвідом, знач-
но розширювати свої знання щодо культурної спадщини України і Швейцарії, а й отримують можливість
стажування, відкриття спільних проектів та підприємств, налагодження взаємовигідних зв’язків. У свою
чергу, це сприятиме підвищенню міжнародного іміджу КУП НАНУ та МАЕП м. Монтрьо, формуванню єди-
ного освітнього простору та експорту освітніх послуг. Сторони домовились про підписання протоколу про
академічну мобільність студентів і викладачів, у рамках якого мінімум два представника з кожного вишу
матимуть можливість відвідати КУП НАНУ або, відповідно, МАЕП для поглиблення своїх знань та підви-
щення кваліфікації у банківському, конституційному праві, аспектах національного законодавства, організа-
ційно-правових засадах регіонального управління тощо.

Меморандум про співробітництво між КУП НАНУ 
та Університетом м. Сегед (Угорщина)

З 5 по 7 червня 2013 р. в Київському університеті права НАН України перебувала з візитом делегація вче-
них із факультету держави і права м. Сегед (Угорщина) у складі пані М. Герег та пана Т. Теречека. На зустрі-
чі з почесними гостями також були присутні: проректор з наукової роботи О. Чернецька; декан юридичного
факультету М. Короленко; декан факультету міжнародних відносин М. Дей; заслужений працівник освіти
України, професор Н. Калашник; начальник головного юридичного управління «Укрзалізниці» М. Ониськів.

У рамках візиту почесні гості зустрілися з професорсько-викладацьким складом та студентами універ-
ситету, а також виступили з майстер-класом. У свою чергу пан Т. Теречек ознайомив аудиторію студентів з
юридичною професією та конституційною ситуацією в Угорщині, у контексті чого висвітлив питання про-
фесійної практики адвокатів та розкрив сферу діяльності Асоціації адвокатів Угорщини. У процесі діалогу
також обговорювалися питання про зміни в юриспруденції Угорщини до і після вступу в ЄС.

Інтерес і жваву дискусію викликав також майстер клас на тему: «Торговельне найменування продукту
або корпоративні географічні позначки», проведений пані М. Герег, під час якого шановна гостя порушила
низку питань, актуальних як для Угорщини, так і для України, зважаючи на членство обох держав у СОТ.

Важливим етапом у розвитку міжнародних зв’язків Київського університету права НАН України стало
укладання Меморандуму про співпрацю з факультетом держави і права університету м. Сегед. До пріорите-
тів подальшої співпраці сторони віднесли участь у програмах двостороннього та багатостороннього між-
державного обміну студентами, науково-педагогічними та науковими працівниками; проведення спільних
наукових досліджень; організацію міжнародних конференцій, симпозіумів, конгресів та інших заходів;
здійснення спільної видавничої діяльності; надання послуг, пов’язаних із здобуттям вищої та післядиплом-
ної освіти; створення спільних центрів, комплексів, технопарків тощо.

Почесні гості мали також нагоду ознайомитись з діяльністю КУП НАНУ. Під час екскурсії члени деле-
гації висловили свої враження щодо розвитку університету та його досягнень. Особливий інтерес і захоп-
лення викликала постійно діюча виставка спеціалізованої літератури у сфері правової охорони інтелекту-
альної власності, технічне обладнання аудиторії та музей кримінології.

На завершення зустрічі ректор КУП НАНУ, професор Ю. Бошицький нагородив пані М. Герег та пана
Т. Теречека сертифікатами та цінними подарунками.

Наукова хроніка
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